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IlycTh nepeMeHHas1 y eCTh (PYHKIMA OT NMEepPeMEeHHOM

u, y=f(u).

MU nycrp mnepeMeHHass u eCTb (PYHKOUA OT
NepeMeHHoOn X, u=p(x).

To ecTh 3agaHa ci10KHAA QYHKUIUS

y=fle(]




TEOPEMA

(0

Ecau y=f(u), u=¢p(x) — oudgepenuyupyemoie
ynkuyuu ceoux apzymenmos, mo npou36O00HAA
CN0MCHOU  (PYHKUUU cyuiecmeyem U pAaeHa
NPOU3BOO0HOU OAHHOU ¢dynkyuu no
HPOMENHCYMOUHOMY APIYMEHMY, YMHOMCEHHOU HA
NPOU3BOOHYIO camozo HPOMENHCYMOUHO20
Ap2yMeEeHma no He3a8UCUMOU NEPEMEHHOU:

Vi=f'(w)-u;




IlpaBujio auddepeHIMPOBAHUA CJIO0KHOW HKIIUU

MOZKHO 3aIINCATh HHAY€.




Ilpumepuis

Haumu npouzeoonwie cinoxicuvix pynkuuii:
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Pewernues

y'=3-(\/;+5)2-(«/;+5)’:

=3-(\/;+5)2-%-x_5 :%(\/?+5)2-%
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